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六年级数学检测试卷
一、填空（33分）
1、在5 : 8中，比的前项是（    ），比的后项是（     ），比值是（      ）。
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4、一块橡皮的体积大约12（     ）    一张床的占地大约2（     ）

   一桶纯净水大约有19（     ）      粉笔盒的容积大约是0.6（    ）
5、    27立方分米=（    ）立方米

（     ）立方厘米=5立方分米80立方厘米

6、一个长方体游泳池，长50米，宽20米，放满之后可以盛水3000立方米，这个游泳池的深是（      ），它的占地面积是（        ）。

7、开学了，六（1）班同学每人发到a本练习本，已知男生有27人，女生有24人，全班共发到练习本（     ）本，男生比女生多发到（     ）本。

8、一根钢材长 [image: image4.wmf]5
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米，若用去[image: image5.wmf]2
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，还剩（      ）米；
9、甲数是720，乙数是甲数的[image: image6.wmf]6
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，丙数是乙数的[image: image7.wmf]3
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倍。丙数是（      ）。
10、比80千米多 EQ \F(1,5) 是（   ）千米；  80千米比（   ）千米少 EQ \F(1,5) 。
11、将6个棱长1厘米的小正方体粘合成一个长方体，长方体的表面积最大是（             ），最小是（         ）。

12、一根长48厘米的铁丝正好做成了一个长5厘米、宽4厘米的长方体框架，它的高是（         ）。

13、a除以b的商是7.9，a与b的比值是（        ）。

14、白兔和灰兔只数的比是3:2。灰兔只数是白兔的[image: image8.wmf](
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，白兔只数是灰兔的[image: image9.wmf](
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，灰兔只数是兔子的[image: image10.wmf](

)

(
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。
15、                   灰格与白格个数的比是（         ）； 

                          白格与灰格个数的比是（         ）；
                          灰格与格子总数的比是（         ）；

                          白格与格子总数的比是（         ）。
二、判断正误（5分）
1、10:2 化成最简整数比是5。（     ）

2、a是b的[image: image11.wmf]3
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，b就是a的3倍。（     ）

3、         可以折成一个正方体。（   ）

4、如果1+2x=15，那么13 x-7 x=30。（   ）
5、3吨钢铁的[image: image12.wmf]4

1

和1吨棉花的[image: image13.wmf]4
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同样重。（       ）

三、选择正确的答案（6分）
1、以下是长方体的四个面，另2个面的面积和是 (        )。
 2厘米             5厘米     2厘米               5厘米
        7厘米           2厘米       7厘米             2厘米
A  28平方厘米  B  20平方厘米  C  35平方厘米 D  70平方厘米
2、文具盒的体积和容积相比 (        )。
A  体积大  B  容积大  C  相等
3、食堂的长方体烟囱是用铁皮制成的，求用了多少铁皮，就是求 (    )。
A  体积大  B  表面积  C 四个面的面积  D五个面的面积
4、将下面的长方体切开，哪种切法所增加的面积最大？…………(        )
A                    B                  C
                                 
     6分米                  6分米                    6分米
5、一种商品现在售价200元,比原来降低了50元,比原来降低了（   ）。

    A、20%         B、 EQ \F(1,3)            C、 25% 
6、1吨菜籽可榨油[image: image14.wmf]5
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吨，要榨3吨菜油，需要菜籽（    ）。

    A、15吨         B、[image: image15.wmf]5
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四、计算。（10分）
（[image: image17.wmf]7

8

－[image: image18.wmf]5

4

）×[image: image19.wmf]8

7

             [image: image20.wmf]2

1

×[image: image21.wmf]5

3

＋[image: image22.wmf]5

2

×[image: image23.wmf]2

1

              （[image: image24.wmf]3

1

×[image: image25.wmf]4

1

）×36
 EQ \F(7,9) ÷ EQ \F(11,5) ＋ EQ \F(2,9) × EQ \F(5,11)           [image: image26.wmf]4
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五、化简下面的比。（6分）
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六、解方程（6分）
（1）5×2.4+3x=25.5          （2）     面积120平方厘米
                                       （先列方程，再解答）

                                24厘米
七、求下列各图的表面积与体积（8分）

 8分米                                     6分米
                                              6分米
         5分米                             6分米
5分米

八、解决生活中的实际问题（第一题6分，其余每题5分）
1、做一个长方体的螃蟹养殖箱，现在有长8分米、6分米、5分米、4分米的铁丝各8根。

（1）、你准备怎样选择铁丝，各需要几根，并算算共用去铁丝多少分米？

（2）、在你做的铁丝架的各个面上装上纱网，做成螃蟹养殖箱，这个螃蟹养殖箱的空间有多大？

2、一列汽车每小时行72千米，小芳骑自行车每小时行的比汽车每小时行的[image: image32.wmf]9
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少4千米。小芳骑自行车每小时行多少千米？

3、修一条4000米的公路，已经修了200米，再修多少米正好修完这条公路的[image: image33.wmf]4
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？

4、今年的股市一路走高，爸爸和李叔叔合伙买股票，其中爸爸拿出的本金是李叔叔的1.8倍。到现在，两人合伙买股票已经赚了4.2万元，按两人所付的本金分摊所赚的钱，那么两人各应分到多少万元？

5、学过体积之后，爸爸考考小明的学习情况，请小明算算家中一个土豆的体积。经过认真考虑，小明决定用下面的方法来测量（如图），你能根据图求出土豆的体积吗？
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